

北京奥运

圣火炯炯之动起来

健儿铿锵起步,播撒人间瑞祥

第三人意外受伤 罗雪娟幸运地跑了两棒

——| 见证者说 |——

中国护跑手—— 两小时的等待 两分钟的永恒

奥运圣火的召唤让希腊奥林匹亚小城一下子热闹起来,中国来客中有大名鼎鼎的各界名流火炬手,有蜂拥而入的媒体,还有两个默默无闻的火炬护跑手。

付红星和于洋分别是北京体育大学的老师和博士生,两人代表北体大应奥林匹亚市长艾东尼斯邀请,24日成为奥运圣火传递第七棒的护跑手。第七棒火炬手是法国体操运动员亚历克斯,3人尽管沟通上有些障碍,但这次合作经历让他们很快成为朋友。

“我一直跟他(亚历克斯)说得慢点,一定要慢慢跑,可还是觉得一眨眼的工夫,那200米就结束了。”付红星仍意犹未尽。“我们在预定地点等了两个小时,还一直担心天气会影响到取火。后来圣火顺利点燃,我们也兴奋地完成了使命。尽管只是护跑手,但仍然有一种神圣感。”于洋这样回味护跑瞬间的感受。

王力宏跑完接力献吻刘老 也许会用火炬手经历写歌

王力宏在火炬之后的庆祝动作到底是什么?等到火炬任务完成后,他给大家解答,原来,他只是跑回到自己接火炬的位置,亲了刘长春之子刘鸿亮一下。王力宏的公开“献吻”也让边上的媒体十分兴奋。

火炬传递之前,王力宏曾说:“我跟刘老有一个商量,我们两个用一个很特别的方式庆祝。”但是在跑完之后,记者并没有发现他的庆祝动作跟其他人的不同。或者是比较紧张,王力宏并没有做出来自己应该做的庆祝动作。但是,王力宏在跑完自己的200米路程之后给大家一个惊喜:他跑回到接火炬的位置亲了刘鸿亮一下。

在接受采访时,有记者问王力宏,会不会把这个经历写歌。王力宏表示,会有这样的想法。而且他强调了整个中国人的这样一个概念,因为火炬传递,它的口号是点燃激情,传递梦想。

章子怡—— 仪式节奏舒缓但非常有力

中国明星章子怡昨日出席了在此间举行的北京奥运会圣火采集仪式。她说,观看这次圣火采集仪式非常激动,仪式给人留下深刻印象。

章子怡在接受新华社记者采访时表示,整个仪式虽然节奏舒缓,但是非常有力。

章子怡身穿富有中国特色的露背中式裙装,上午10点半进入奥林匹亚古竞技场。率先出场的她作为唯一出场的中国明星,顿时得到了在场全体中国人的掌声和欢呼。

仪式结束后,最高女祭司娜芙普利都和众祭司们正在离开竞技场,章子怡见到娜芙普利都,上前打招呼,并和最高女祭司、编导以及众多女祭司一起合影留念。



罗雪娟成为首个接触圣火的中国人 新华社发

在奥林匹亚遗址门前,当罗雪娟手中的火炬点燃时,她成为了北京奥运会传递圣火的第一人,更重要的是,她成为了在现代奥运会历史上,首位持火炬走过遗址外这段路的国外火炬手。历史上,这一段的火炬传递都是由希腊火炬手来完成的。作为2004年雅典奥运会100米蛙泳冠军,罗雪娟被认为是东方女性美丽和智慧的象征,由她来完成这一棒的火炬接力,在现代奥运会历史上可谓史无前例。

由于原来担任第三棒传递的火炬手希腊跆拳道运动员因骨折退出,罗雪娟获得了一人独跑两棒的机会。这一机会也让罗雪娟成为中国第一人后,又成为奥运会历史上第一个连续跑两棒的火炬手。

同时因第三棒火炬手的退出,原来接第

四棒的邓亚萍就直接从罗雪娟手中接过了奥运圣火。由两位中国人完成了奥运火炬在奥林匹亚市的交接,又成为中国奥运历史上的第一次。

火炬采集前,在已经定好的前五棒火炬手中有三位中国人,分别是罗雪娟、邓亚萍和罗林泉。同样因为原来跑第三棒的希腊运动员退出,于是在“前四棒”的火炬传递中,就有了三个中国人的身影,这在中国奥运历史上是第一次。

随着罗雪娟手持火炬跑出赫拉神庙,北京奥运会火炬传递正式开始在希腊境内传递。而在首日传递中,继罗雪娟、邓亚萍和罗林泉之后,还有刘鸿亮、王力宏等6位中国人参与火炬传递,这也是奥运会火炬传递首日中国火炬手最多的一次。

红色头发蕴涵深刻含义 罗雪娟:感受文明交融 希望世界和平

作为首个接触北京奥运会圣火的中国人,前奥运游泳冠军罗雪娟昨日称自己在手持火炬进行传递时,深刻感受到东西文明交融在圣火中。

罗雪娟跑完两棒后说:“此刻我深刻感受到中华五千年的文明和希腊古老的文明交融在圣火中。当奥运火炬手是中国运动员最大的荣誉和荣耀。我也非常感谢祖国对我的培养。”

在被问及希望通过奥林匹克火炬传递向世界传递怎样的信息时,罗雪娟说:“世界和平。”

罗雪娟介绍,自己染成红色的头发,代表了奥运东道国中国人民的热情。头上类似“祥云”图案的发卡是她为了配合今天的奥运火炬传递而精心挑选的,“与火炬传递相得益彰。”罗雪娟说。

而对于自己佩戴的小橄榄叶形状的项链,罗雪娟介绍对她也有着特别的意义。这条项链是2004年出征雅典奥运会前,她的父亲为她特意挑选的。2004年她来到这个充满很多橄榄枝、充满幸运的雅典,夺得了自己的奥运金牌。“这次再次来到希腊,希望能把好运一起带来,能够把我的幸运融入自己的火炬传递过程。”

——| 河南骄傲 |——

第四次参与、第四棒传递 邓亚萍:天公作美祝福中国

圣火传递的第四棒,邓亚萍从罗雪娟那里点燃了自己手中的火炬,进行了圣火交接,这样由主办国的两名运动员在奥运的发源地进行传递的经历,也让邓亚萍倍感荣耀:“最终还是我们中国人一起传递圣火,我感到非常高兴。而我们俩也都为代表了我国运动员而感到非常自豪。”

邓亚萍表示,最大的感受还是只能用“天公作美”这四个字来形容。“大家都非常期待这一刻,最后我们能有这么好的天气,真像是老天都在祝福中国,祝福北京。”

能在奥林匹亚遗址外进行传递,对已经是第四次参加奥运火炬传递的邓亚萍来说,也是一次特殊的经历。她表示,这一次的心情也与前三次奥运火炬传递完全不同,“这是北京奥运会的火炬传递接力,又是在奥林匹克的发源地,所以意义会特别不同。我希望能够把我们的热情,投入到点点滴滴的工作之中,共同把北京奥运会办得顺利成功。”

虽然因为身为奥运村办公室副主任的事务缠身,邓亚萍在奥运赛场时几乎不可能有空亲临赛场观战,但她却并不会因此而感到遗憾,因为这也是她为奥运出力的方式。最后,她也以奥组委代表的身份对关注奥运的大家表示了感谢,并表示:“随着奥运圣火的传递,奥运越来越临近了,希望大家继续关注我们的工作。”

据新华社报道



邓亚萍在第四棒传递火炬 新华社发

联大出国强化
雅思B班 3月19日开班
雅思C班 3月28日开班
*省市先进办学单位
春季二期 3月全线开班
雅思高分班
*新托福 保100分班
*外教口语突破
*词汇 高中4500词汇、6000词汇、四级词汇
*SAT/ACT-VIP 美国高考全攻略
总校地址:郑州市文化路与丰产路交叉口国家模具大厦二楼 电话:0371-63888788、63888585

乳症消
乳房胀痛 乳房肿块 乳腺增生 痛经闭经
电话:0371-65199977

多情的夜色 浪漫的午夜
在耳边丝丝缕缕 被生活进行曲...
9600111
网通固话小灵通均可拨打

你家马桶换“芯”了吗
国家专利 液压水配 适合各种马桶节水及故障改造
通配性强 节水耐用 不换马桶只换“芯” 统一售价148元
免费上门 两年保修 服务热线:61619797 63985162
服务地址:郑汴路凤凰名优建材城